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Exercice 1 
1) on donne 𝐴 = 5 − 3𝑥 calcule la valeur numérique de 𝐴 pour 𝑥 = −2 

2) réduis les sommes suivantes  

𝐴 = −𝑥 − 9 − 2𝑥 + 4 + 5𝑥 

𝐵 = −4𝑥𝑦 − 9𝑎𝑏 + 2𝑎𝑏 − 3𝑥𝑦 

𝐶 = 9 − (−3𝑥 + 1) 

𝐷 = 8𝑥 + (−4𝑥 − 6) 

𝐸 = 6 − (2𝑥2 − 𝑥) − 3𝑥 

 

3) développe puis réduis  

𝑀1 = 𝑥 − 3 + 3(2𝑥 − 7) 

𝑀2 = −3𝑥(2 − 4𝑥) + 2𝑥 + 5 

𝑀3 = (𝑥 − 4)(5 + 𝑥) 

𝑀4 = (−5 + 2𝑥)(−3𝑥 + 4) 

𝑀5 = (𝑥 − 7)2 

𝑀6 = (1 + 2𝑥)2 

𝑀7 = (4 + 𝑥)(4 − 𝑥) 

𝑀8 = (5𝑦 − 2)(5𝑦 + 2) 

 

EXERCICE 2 
 

  Calcule de manière performante. 312 ; 39 × 41 ; 722 − 712  

Indications :  

31 = 30 + 1 
39 = 40 − 1 
41 = 40 + 1 

Utiliser les produits remarquables  
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